

COP26 जलवायु सम्मेलन के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, 14 अक्टूबर, 2021



नवंबर के पहले दो हफ्तों में, लगभग हर देश के प्रतिनिधि एक विशाल संयुक्त राष्ट्र जलवायु परिवर्तन वार्ता के लिए स्कॉटलैंड के ग्लासगो में एकत्रित होंगे। 26 पार्टियों का सम्मेलन (COP26) कहलाने वाला, यह UK द्वारा आयोजित अब तक के सबसे बड़े अंतरराष्ट्रीय आयोजनों में से एक होगा, जिसमें 30,000 लोगों की उपस्थिति होगी। नीति विशेषज्ञों, राजनयिकों और वैज्ञानिकों के साथ पोप और महारानी एलिजाबेथ द्वितीय सहित कई विश्व नेता वहां मौजूद रहेंगे। YWAMers उस जगह

पर प्रार्थना चलन कर रहे हैं और UK में YWAM ने आयोजन के दौरान एक आउटरीच की योजना बनाई है। कृपया YWAM की प्रार्थना पहल के माध्यम से हमारे साथ जुड़ें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है क्योंकि हम परमेश्वर से प्रार्थना करते हैं कि इस घटना का उपयोग दुनिया में बहाली लाने के लिए करें। कृपया अभी और हमारे प्रार्थना दिवस 14 अक्टूबर को प्रार्थना करें।

बेल्जियम में जेपी द्वारा सुझाए गए विषय; बेन रिचर्ड्स, फिल और क्रिस्टी समरटन और इंग्लैंड में टीम द्वारा लिखित। ग्लासगो, स्कॉटलैंड में एक COP26 स्थल पर चलते हुए YWAMers की प्रार्थना की तस्वीर।

1. परमेश्वर से प्रार्थना करें कि इस सम्मेलन का उपयोग हमारी दुनिया में चंगाई लाने के लिए करें। जलवायु परिवर्तन जैसी समस्याएँ परमेश्वर, एक दूसरे के साथ हमारे टूटे हुए संबंधों को दर्शाती हैं, और उस भूमि के साथ जो परमेश्वर ने हमें भण्डारी के रूप में सौंपी है (उत्पत्ति 1:26)। यह कुछ के लिए एक विवादास्पद विषय है, लेकिन अपर्याप्त कार्रवाई के परिणाम गंभीर हैं, खासकर दुनिया के गरीब हिस्सों के लिए। वैकल्पिक रूप से एक न्यायसंगत, व्यावहारिक समझौता कई लोगों के जीवन को बेहतर बना सकता है। इस सम्मेलन के प्रतिनिधियों के लिए और विश्व स्तर पर मसीह के देह के लिए भी प्रार्थना करें कि हम न केवल अपने अच्छे के लिए, बल्कि आने वाली पीढ़ियों की भलाई के लिए, जो हमें आशीष दिया गया है, उसका प्रबंधन करेंगे। "भला मनुष्य अपने नाती-पोतों के लिये भाग छोड़ जाता है..." (नीतिवचन १३:२२)।

2. वार्ता के लिए प्रार्थना करें। समान उद्देश्यों के लिए विविध लोगों को एक साथ लाने के लिए परमेश्वर की उपस्थिति के लिए प्रार्थना करें। सत्य के प्रकाश में आने के लिए, और धोखे के प्रकट होने के लिए प्रार्थना करें। अच्छे अनुवाद और संचार के लिए प्रार्थना करें। छोटे प्रतिनिधिमंडलों वाले गरीब राष्ट्रों के लिए पूरी तरह से भाग लेने और देशों के बीच विनम्रता के लिए मदद के लिए प्रार्थना करें। राष्ट्रों और जलवायु में परिवर्तन से अलग तरह से प्रभावित लोगों के बीच सुलह के लिए प्रार्थना करें।

3. ग्लासगो शहर को आशीष दें। शहर के नेताओं और निवासियों के लिए प्रार्थना करें क्योंकि सभी Covid19 के लिए चिंताओं से निपटने के दौरान भी वे दुनिया भर से लोगों की आमद के लिए तैयारी और आतिथ्य और सुरक्षा का आयोजन कर रहे हैं।

4. ग्लासवेगियंस, COP26 प्रतिनिधियों और कार्यकर्ताओं के लिए **YWAM स्ट्रीट आउटरीच के लिए प्रार्थना करें।** उन लोगों के साथ साझा करने के अवसरों के लिए प्रार्थना करें जिनके पास भविष्य के लिए भय है और संप्रेषित करने के लिए कि यीशु किसी भी स्थिति में आशा को लाता है।

कार्यकलाप करें

• अपने समय क्षेत्र में प्रतिदिन दोपहर 12 बजे COP26 के लिए, 1-12 नवंबर को प्रार्थना करें। एक हरे भरे स्थान पर जाएं, अपने घुटनों पर बैठें और भूमि, मानवता और हमारे सृष्टिकर्ता के बीच सुलह और न्याय के लिए परमेश्वर को पुकारें। “तब यदि मेरी प्रजा के लोग जो मेरे कहलाते हैं, दीन हो कर प्रार्थना करें और मेरे दर्शन के खोजी हो कर अपनी बुरी चाल से फिरे, तो मैं स्वर्ग में से सुन कर उनका पाप क्षमा करूंगा और उनके देश को ज्यों का त्यों कर दूंगा” (२ इतिहास ७:१४)।

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

